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Україна
В І Н Н И Ц Ь К А  О Б Л А С Н А  Р А Д А

ПРОТОКОЛ № 13

розширеного засідання Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування при голові Вінницької обласної Ради 8 скликання

15 листопада 2023 року режим відеоконференції

ГОЛОВУЄ:
В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 

ради з питань місцевого самоврядування.

У засіданні беруть участь:

-  члени Координаційної ради з питань місцевого самоврядування:
В. Кістіон - перший заступник голови обласної Ради 8 скликання, 

заступник голови Координаційної ради з питань місцевого самоврядування;
І. Івасюк -  заступник голови обласної Ради 8 скликання, член 

Координаційної ради;
A. Ткач -  заступник голови обласної Ради 8 скликання, член 

Координаційної ради;
B. Бойко -  керуючий справами виконавчого апарату обласної Ради, 

секретар Координаційної ради;
голови районних рад (список додається);
міські, селищні, сільські голови (список додається);
Всього — 59 членів Координаційної ради.

-  запрошені учасники:
С. Здітовецький -  заступник начальника обласної військової 

адміністрації;
Г. Якубович -  заступник Вінницького міського голови;
Д. Чаленко - позаштатний радник голови обласної Ради, депутат обласної 

Ради 8 скликання;
А. Іванець -  генеральний директор Вінницького обласного

лісогосподарського підприємства «Віноблагроліс»;
Я. Ярославський -  директор державного підприємства «Вінницький 

науково-дослідний та проєктний інститут землеустрою»;



о . Сідоров -  директор Департаменту агропромислового розвитку 
обласної військової адміністрації;

голови постійних комісій обласної Ради; 
керівники депутатських фракцій обласної Ради;
члени постійної комісії обласної Ради з питань агропромислового 

розвитку та земельних відносин.

У засіданні також беруть участь:
В. Вікалюк -  керівник Секретаріату обласної Асоціації органів місцевого 

самоврядування;
В. Філатов -  керівник виконавчої дирекції Вінницького регіонального 

відділення всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування 
«Асоціації міст України»;

представники засобів масової інформації.

Всього - 89 учасників розширеного засідання Координаційної ради з питань 
місцевого самоврядування при голові Вінницької обласної Ради.

ВІДКРИТТЯ ЗАСІДАННЯ.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування -  відкрив розширене засідання 
Координаційної ради з питань місцевого самоврядування.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування оголосив хвилину мовчання для 
вшанування пам'яті про усіх захисників та захисниць, які загинули за Україну, 
про мирних жителів, які загинули у війні.

В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування -  повідомив, гцо за результатами 
реєстрацї у засіданні Координаційної ради беруть участь 59 з 74 членів 
Кординаційної ради. Координаційна рада повноважна розпочати роботу.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Координаційної ради з питань місцевого 

самоврядування при голові обласної Ради 8 скликання.

ІНФОРМУЄ:
В. Соколовий - голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 

ради з питань місцевого самоврядування 
ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Координаційної ради:



1. Про розвиток лісового господарства в лісах, які надані в постійне 
користування Вінницькому обласному комунальному спеціалізованому 
лісогосподарському підприємству «Віноблагроліс».

Про використання полезахисних лісосмуг, які розташовані на територіях 
сільських, селиш;них, міських рад області.

2. Про особливості регулювання земельних відносин в умовах воєнного 
стану.

Голосували члени Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування при голові обласної Ради:
«За» - 59, «Проти» - О, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ:
B. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова 

Координаційної ради з питань місцевого самоврядування;
C. Здітовецький -  заступник начальника обласної військової 

адміністрації.

СЛУХАЛИ 1:
Про розвиток лісового господарства в лісах, які надані в постійне 

користування Вінницькому обласному комунальному спеціалізованому 
лісогосподарському підприємству «Віноблагроліс». Про використання 
полезахисних лісосмуг, які розташовані на територіях сільських, 
селищних, міських рад області.

ВИСТУПИВ:
В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 

ради з питань місцевого самоврядування.

ВИСТУПИВ:
А. Ткач -  заступник голови обласної Ради 8 скликання, член 

Координаційної ради.

ІНФОРМУВАВ:
А. Іванець -  генеральний директор Вінницького обласного 

лісогосподарського підприємства «Віноблагроліс».

ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ.

в. Соколовий - голова обласної Ради, голова Координаційної ради. 

ВИРІШИЛИ :



1. Інформацію «Про розвиток лісового господарства в лісах, які надані в 
постійне користування Вінницькому обласному комунальному 
спеціалізованому лісогосподарському підприємству «Віноблагроліс». Про 
використання полезахисних лісосмуг, які розташовані на територіях сільських, 
селищних, міських рад області», взяти до відома.

2. Рекомендувати:

2.1 Вінницькому обласному спеціалізованому лісогосподарському 
підприємству «Віноблагроліс»:

2.1.1 Забезпечити ефективне функціонування лісів, які надані
підприємству в постійне користування, їх охорону, захист, використання та 
відтворення, збільшення стійкості лісів до кліматичних змін.

2.1.2 Реалізовувати заходи щодо збільшення лісистості області до 
оптимального науково обґрунтованого рівня 20-22% з метою поліпшення 
екологічної ситуації в області.

2.1.3 Впроваджувати нові природозберігаючі технології лісозаготівель, 
перероблення та утилізації їх відходів.

2.1.4 Підвищити ефективність функціонування організаційно-виробничих 
підрозділів Вінницького обласного комунального спеціалізованого 
лісогосподарського підприємства «Віноблагроліс» та його дочірніх 
підприємств.

2.1.5 Розробити і подати на розгляд обласної Ради проект обласної 
програми розвитку лісового і мисливського господарства в лісах, які надані в 
постійне користування Вінницькому обласному комунальному 
спеціалізованому лісогосподарському підприємству «Віноблагроліс» на 2024 -  
2028 роки.

2.2 Головам районних рад, сільським, селищним, міським головам:
2.2.1 Розглянути питання щодо виділення придатних для заліснення 

земель.
2.2.2 Закріпити право власності на полезахисні смуги та розглянути 

питання щодо передачі їх сільськогосподарським підприємствам або 
сільгоспвиробникам на умовах оренди чи безоплатного користування.

2.3 Обласній військовій адміністрації, з метою додержання вимог 
чинного законодавства під час використання лісового фонду комунальної і 
державної форм власності, забезпечення раціонального використання лісових 
ресурсів і збільшення надходжень до місцевих бюджетів області, розробити та 
подати на розгляд обласної Ради проект рішення про встановлення ставок 
рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів.



3. Звернутися від Координаційної ради з питань місцевого самоврядування 
при голові Вінницької обласної Ради до Кабінету Міністрів України щодо 
законодавчого врегулювання питання про заборону передачі в приватну 
власність штучно заліснених і самозаліснених земельних ділянок.

Голосували члени Координаційної ради з питань місцевого 
самоврядування при голові обласної Ради:

«За» - 59, «Проти» - О, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято. 

СЛУХАЛИ 2:
Про особливості регулювання земельних відносин в умовах воєнного 

стану.

ВИСТУПИВ:
В. Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 

ради з питань місцевого самоврядування.

ІНФОРМУВАВ:
Я. Ярославський -  директор державного підприємства «Вінницький 

науково-дослідний та проектний інститут землеустрою», кандидат технічних 
наук.

ВИРІШИЛИ :

1. Інформацію «Про особливості регулювання земельних відносин в 
умовах воєнного стану» взяти до відома.

2. Рекомендувати:
2.1 Головам районних рад, сільським, селищним, міським головам

з метою підвищення ефективності управління земельними ресурсами 
територіальних громад, забезпечення додаткових надходжень до місцевих 
бюджетів:

2.1.1 Визначити інвестиційно привабливі земельні ділянки на територіях 
громад та розглянути можливість їх передачі в користування на конкурентних 
засадах.

2.1.2 Провести в громадах інвентаризацію сільськогосподарських земель 
та земель водного фонду. Встановити земельні ділянки, які використовуються 
без правовстановлюючих документів або не за цільовим призначенням, та 
вжити заходів щодо їх законного оформлення.

2.1.3 Унормувати договірні відносини землекористування з урахуванням 
вимог чинного законодавства.

2.1.4 Підвищувати кваліфікаційний рівень посадових осіб сільських, 
селищних, міських рад з питань забезпечення прав місцевих рад у сфері



земельних відносин, організації ведення претензійно-позовної роботи із 
земельних питань.

2.2 Секретаріату Вінницької обласної Асоціації органів місцевого 
самоврядування забезпечити проведення для працівників сільських, 
селиидних, міських рад консультацій і роз’яснень у сфері земельного 
законодавства.

3. Звернутися від Координаційної ради з питань місцевого
самоврядування при голові Вінницької обласної Ради:

3.1 До Верховної Ради України з пропозицією про внесення змін до 
статті 34 Земельного кодексу України щодо встановлення максимального 
розміру земельної ділянки до 2,0 гектара, яка може бути надана громадянину в 
оренду для сінокосіння і випасання худоби.

3.2 До Кабінету Міністрів України з пропозицією щодо відкриття 
доступу органам місцевого самоврядування до публічної кадастрової карти з 
метою ефективного здійснення ними своїх повноважень у сфері земельних 
відносин.

Голосували члени Координаційної ради з питань місцевого
самоврядування при голові обласної Ради:

«За» - 59, «Проти» - О, «Утримались» - 0.

Рішення прийнято.

в . Соколовий -  голова обласної Ради 8 скликання, голова Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування підбив підсумки засідання та оголосив 
засідання закритим.

Голова обласної Ради, 
голова Координаційної ради
з питань місцевого самоврядування "В. СОКОЛОВИЙ


